累計瀏覽人數: 12627677人 今天瀏覽人數: 817人

網站導覽

客服信箱

English



您好!縣立天南國小 (134697)

提報內容

夥伴特區 提報內容

發表時間: 2015/09/28 14:52 瀏覽數: 7 回應數: 1 葉片數: 🌽 💆 📆報



·般提報

標題:海龜保育 提報分類表:野生生物 策劃/執行人:張佳靜 動機:其他 目標範圍:全校性 難易度:普通 實施期間:103.9.10

參與人數:101人

-- 請選擇 --



高雄市 (🌽 x1957)

more...



教育部資訊及科技教育司 永續學校全球資訊網 節能減碳全民行動網 環境變遷與永續發展教育 部數位學習示範課程

more...

日標:

邀請國立海洋大學曾鉦琛講師到校宣導海龜保育的相關議題。希望藉由這樣的宣導,讓學生也能體認到自己身為小琉球的一份 子,也要好好的為保育綠蠵龜盡一份心力!

進行方式:

小琉球擁有得天獨厚的地理環境,許多備受保育的物種在這裡生存,有鑑於近年來在琉球附近海域的綠蠵龜數量愈來越多,國立 海洋大學的團隊便這次的宣導很高興能邀請,以駐點方式長期關注小琉球的海龜保育活動的國立海洋大學的團隊到校,他們帶來 許多精彩的實際拍攝短片,透過ptt的講解和觀賞影片等活動,從環境教育的本質出發,讓學生了解愛護環境才能讓野生動物永續 生存,以免除絕種的危機!

成果描述:

很高興能邀請曾老師到校宣導,曾老師並不是第一次到學校來宣導,他幽默風趣的演講方式加上帶來許多實地拍攝的短片,這些 都是機會難得的,這場宣導結束之後,希望學生們都能以自己身為琉球孩子為榮,共同為綠蠵龜的保育盡一份之力。

實施心得:

很高興能邀請曾老師的團隊到校宣導。曾老師長期駐點在小琉球,對小琉球的綠蠵龜保育不遺餘力,除了到校宣導之外,也走入 社區,向社區民眾定時定點宣導相關知識,連曾老師這樣的外地人都對綠蠵龜的保育投注這麼多心力,更何況這片島嶼上的我們?! 透過這樣的宣導,希望不會在這片海洋中,我們能和所有的生物和平共處,共依共存!

學習者心得:

蔡0○:很高興曾老師又來了!上次有跟他一起去海邊看生物,老師教了我好多知識,謝謝曾老師! 蔡△△:我很喜歡綠蠵龜,也很想要 小琉球能變成曾老師口中的美麗天堂:綠蠵龜不害怕人類,能上到岸邊和人類一起玩,所以我要聽曾老師的話,好好保護小琉球的 環境,好好保護我愛的綠蠵龜! 黃oo:我最喜歡老師撥放小綠蠵龜誕生的短片,老師說他們為了拍這個影片整個晚上都沒睡,我們 好幸運可以看到,謝謝老師! 陳�o:聽到老師說小琉球是綠蠵龜的特別保護地,我覺得很榮幸,所以我一定要更努力保護他們! 陳 △△:之前去海邊游泳有時候都會看到綠蠵龜,覺得很開心,希望小琉球綠蠵龜的數量可以越來越多,以後只要站在岸邊就可以看 到他們!

補充:



上傳檔案:

野生動物研習回饋單(1).docx

瀏覽列印

服務條款 | 版權宣告 | 版權所有:教育部 | 網站維護:環資國際有限公司

綠色學校相關問題諮詢: 02-6630-9988#111

人員認證相關問題諮詢:02-2910-8312、02-2912-2910#110 黃小姐;或02-7712-9129 本部資訊及科技教育司 賀先生